
令和4年度前期　保護者アンケート結果
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No 教育目標 評価の観点
平均

81.5

平均
85.1

-3.6

1
家庭で毎日決まった時間に学習している。

2 2 2 6 0 66.7 69.2 -2.6 17% 17% 17% 50% 0%

2
家庭学習ノートを毎日提出している。

1 1 2 8 0 83.3 88.0 -4.7 8% 8% 17% 67% 0%

3
お子さんの進路について家族で話し合っている。

1 0 5 6 0 91.7 80.8 10.9 8% 0% 42% 50% 0%

4
時と場に応じたあいさつができている。

1 0 5 6 0 91.7 88.5 3.2 8% 0% 42% 50% 0%

5
相手の人権に配慮した言葉遣いをしている。

0 1 4 7 0 91.7 88.5 3.2 0% 8% 33% 58% 0%

6
日々の生活の中で家族への思いやりが感じられる。

0 1 5 6 0 91.7 96.2 -4.5 0% 8% 42% 50% 0%

7
「いずみのﾒﾃﾞｨｱﾙｰﾙ」を守って、テレビやスマートフォンを使用
している 2 3 3 4 0 58.3 56.0 2.3 17% 25% 25% 33% 0%

8
部活動に意欲的に取り組んでいる。

3 1 3 4 1 63.6 85.0 -21.4 27% 9% 27% 36% 9%

9
ヘルメットをきちんと装着し、交通ルールを守って自転車に乗っ
ている。 2 0 1 6 3 77.8 91.7 -13.9 22% 0% 11% 67% 33%

10
栄養を考えて好き嫌いなく食事を摂っている。

0 3 3 6 0 75.0 76.9 -1.9 0% 25% 25% 50% 0%

11
学校は小規模校のよさを生かし、きめ細やかな教育活動に努
め、特色ある学校づくりを推進している。 0 1 3 8 0 91.7 100.0 -8.3 0% 8% 25% 67% 0%

12
学校は徹底した新型コロナウイルス感染防止に取り組んでい
る。 0 1 4 7 0 91.7 100.0 -8.3 0% 8% 33% 58% 0%

１、進んで学ぶ生徒

２、思いやりのある生徒

３、たくましい生徒

４、学校経営


